

Співпраця бібліотекаря та заступника директора з виховної роботи, вихователя гуртожитку, психологічної служби, керівників гуртків.

Спільно з педагогічним колективом бібліотека бере участь у проведенні предметних тижнів, надає допомогу у підготовці і проведенні виховних заходів, класних годин.

У своїй роботі наша бібліотека у тісній співпраці з педагогічним колективом використовує різні форми масової роботи. Цікаво проводяться вікторини, конкурси, години спілкування, свята до ювілеїв видатних письменників та інше. Учні із задоволенням приймають участь у заходах.

План роботи

№ п/п	ЗАХОДИ	Термін виконання	Відповідальний
1	Проаналізувати рівень забезпеченості учнів підручниками з загальноосвітніх та спеціальних дисциплін.	Вересень	Методист, бібліотекар
2	Активізувати співпрацю бібліотеки, педагогів та учнів під час підготовки і проведення олімпіад, конкурсів фахової майстерності, інших просвітницьких та культурних заходів.	Згідно плану роботи	Заступник директора з НВР, заступник директора з НР, викладачі, бібліотекар
3	Провести предметні тижні.	Згідно графіка	Заступник директора з НР, методист, бібліотекар
4	Знайомити педагогів з новою інформацією про прогресивні форми і методи навчання, особливості методики проведення нестандартних уроків.	Постійно	Голови методичних комісій, бібліотекар
5	Знайомити педпрацівників з надходженнями нових нормативних та методичних матеріалів.	Постійно	Методист, бібліотекар
6	Забезпечити умови для проведення самоосвітньої діяльності педагогів ліцею, індивідуальної методичної роботи.	Постійно	Методист, бібліотекар
7	Організувати роботу з обдарованими учнями, забезпечити їх участь в обласних олімпіадах, конкурсах профмайстерності, конкурсі «Учень року».	Протягом року	Методист, бібліотекар
8	Забезпечити умови для вивчення педпрацівниками сучасних педагогічних і виробничих технологій, обладнання, техніки.	Постійно	Адміністрація, методист, бібліотекар
9	Взяти участь в урочистостях до Дня міста.	Вересень	Педколектив, учні.

10	Взяти участь у заходах до Дня визволення України від фашистських загарбників	Жовтень	Заступник директора з НВР, бібліотекар
11	Провести заходи до відзначення 100-річчя з дня проголошення Української Народної Республіки III Універсалом Української Центральної Ради.	Листопад	Заступник директора з НВР, викладач історії, бібліотекар
12	Провести заходи до Дня гідності і свободи.	Листопад	Заступник директора з НВР, бібліотекар
13	Взяти участь у заходах до Дня пам'яті жертв голодоморів.	Листопад	Заступник директора з НВР, бібліотекар
14	Організувати зустріч з медпрацівниками та провести бесіду "За здоровий спосіб життя".	Листопад	Зав.медпунктом, майстри в/н, бібліотекар, соц. педагог
15	Провести заходи до Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС.	Грудень	Заступник директора з НВР, бібліотекар
16	Взяти участь у покладанні квітів до пам'ятника П.П. Чубинського та провести екскурсію, присвячену 178-й річниці від дня народження П.П. Чубинського.	Січень	Заступник директора з НВР, класні керівники, бібліотекар
17	Провести заходи до Дня Соборності України.	Січень	Заступник директора з НВР, керівник гуртка, бібліотекар
18	Взяти участь у заходах до Міжнародного дня пам'яті жертв Голокосту.	Січень	Заступник директора з НВР, викладач історії, м бібліотекар
19	Провести заходи до Дня Героїв Небесної Сотні.	Лютий	Заступник директора з НВР, бібліотекар
20	Провести заходи до Дня народження Тараса Шевченка (1814–1861), українського поета, письменника, художника, громадського та політичного діяча	Березень	Заступник директора з НВР, бібліотекар викладач укр. мови та літератури
21	Провести заходи до Міжнародного дня пам'яті Чорнобиля, Міжнародного дня пам'яті жертв радіаційних аварій і катастроф (Міжнародного дня пам'яті про чорнобильську катастрофу).	Квітень	Заступник директора з НВР, викладач історії, бібліотекар
22	Взяти участь у заходах до Днів пам'яті та примирення, присвячених пам'яті жертв Другої світової війни.	Травень	Заступник директора з НВР, викладач історії, бібліотекар
23	Прийняти участь у покладанні квітів до меморіалу загиблих воїнів у ВВв у м. Борисполі.	Травень	Заступник директора з НВР, майстри в/н, вихователь, бібліотекар
24	Провести заходи до Дня Європи в країнах Європейського Союзу.	Травень	Заступник директора з НВР, вихователь, бібліотекар
25	Організувати зустріч з представниками правоохоронних органів "Профілактика і попередження правопорушень серед учнів ліцею».	Травень	Заступник директора з НВР, майстри в/н, бібліотекар, соц. педагог
26	Провести заходи до Дня скорботи і пам'яті жертв депортації кримськотатарського народу.	Травень	Заступник директора з НВР, бібліотекар
27	Провести заходи до Всесвітнього дня боротьби з тютюнопалінням.	Травень	Заступник директора з НВР, бібліотекар, соц. педагог
28	Провести заходи до Всесвітнього дня навколишнього середовища.	Червень	Заступник директора з НВР, викладач біології, бібліотекар
29	Провести заходи до Міжнародного дня боротьби зі зловживанням наркотичними засобами та їх незаконним обігом	Червень	Заступник директора з НВР, бібліотекар, соц. педагог

*Про це складно говорити, але знаючи правду ми глибше розуміємо
нинішні проблеми і стараємось не повторювати помилок минулого.
«Народна трагедія. Скорботний 1933 рік.»*



*Учні які проживають у гуртожитку долучилися
до Всеукраїнської акції «Засвіти свічку»*

Тиждень англійської мови



Тиждень права.



*Учися, мій хлопче, відмінником будь,
люби і поля, і діброви!
І де б ти не був, де б не жив, не забудь
своїї української мови.*



Всесвітня велич Кобзаря



*І з року в рік часотис віддаляє
Своїх нащадків далі від війни.
Та травень знов і знову нагадає,
Як із життя ішли його сини.*



Учні та працівники ліцею взяли участь у святковій ході з нагоди Дня Перемоги

Участь у заходах присвячених Дню Героїв Небесної Сотні



Для проведення позакласних заходів запрошуємо медиків, представників поліції, організуємо роботу лекторію з відповідною тематикою:

- *Я і закон.*
- *Твоє життя, твій вибір.*
- *Адміністративна і кримінальна відповідальність неповнолітніх.*



Волонтерська допомога.



Допомога бійцям АТО



Подарунки для дітей, що перебувають у зоні АТО.



Участь в обласному пошуково-краєзнавчому проєкті «Герої сучасності. Київщина.»

